

叔叔阿姨陪我们过六一

新昌新闻网记者 石磊 程哲 石洪彬

又到一年一度的“六一”国际儿童节,虽然天一直下着雨,后岱山金城希望小学却格外热闹,不时传来小朋友们的阵阵笑声——有一群叔叔阿姨特意冒雨前来陪他们过节日。

6月1日上午,新昌新闻网联合天姥义工、长三角车友会和南京证券新昌营业部的志愿者们,来到东茗乡后岱山金城希望小学,和这里的20多位小朋友们一起欢度“六一”国际儿童节。

“小朋友们,祝你们儿童节快乐。”志愿者们刚走进学校教室,就受到了小朋友们的欢迎,志愿者“吃货宝贝”首先上台和同学们聊起了天,长三角自驾游车友会的“章鱼哥”则跑前跑后,和志愿者们一起把带来的蛋糕、文具等礼物分发给大家,还在现场组织了捐款活动。

“1、2、3,不许动!”在活动环节,志愿者“话梅”用一个“木头人”的小游戏和小朋友们打得火热,欢笑声一直回响在四周。

“这是我第一次吃自己做的饺子,我一口气能吃20个!”9岁的王傲一边狼吞虎咽地吃着饺子,一边冲记者做了个鬼脸。在这个特别的节日里,志愿者们不仅给小朋友们送礼物,陪他们玩游戏,还特意邀请了许多小朋友一起包饺子,体验“自己动手,丰衣足食”的快乐。“这么多叔叔阿姨陪我们过儿童节,今年的六一真开心!”王傲和同学们显得很兴奋。

“这肯定是他们的开心时刻。”校长王旭明告诉记者,不时会有志愿者前来看望这里的小朋友,每当此时,同学们都特别开心。

据悉,后岱山金城希望小学位于东茗乡后岱山村。因为地处偏僻,这里的小朋友平时也特别渴望有山外面的朋友来陪伴他们。



孩子们兴奋地弹起琴来



老鹰捉小鸡



1、2、3,不许动!



和小朋友一起玩手机



自己动手包饺子



饺子出锅了



小朋友吃得很香



蛋糕很好吃



志愿者分发小礼品



来领礼物了